

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de informaciones relativas al Espacio Económico Europeo**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 138 de 18 de junio de 2009)

(2009/C 239/07)

En la página 2 de cubierta y en la página 5, en el encabezamiento para los documentos 2009/C 138/07 y 2009/C 138/08:

en lugar de: «INFORMACIONES RELATIVAS AL ESPACIO ECONÓMICO EUROPEO

Comisión»,

léase: «INFORMACIONES RELATIVAS AL ESPACIO ECONÓMICO EUROPEO

Órgano de Vigilancia de la AELC».

En la página 2 de cubierta y en la página 8, se suprime el encabezamiento para el documento 2009/C 138/09.
